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https://www.100test.com/kao_ti2020/490/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c67_490612.htm [单选题]题目:某公司进口货物

应缴纳关税20000元，增值税30 000元，海关于2001年4月27日

开出缴纳通知单，该公司于5月17日缴纳，海关应该征收滞纳

金( )元。选项:A:250 B:125 C:150 D:300正确选项:B解析:该公司

最迟应该于5月12日缴纳税款，但是该公司于5月17日缴纳天

。所以该公司应该缴纳的滞纳金：(20000 30000)元×0．5‰

×5=125元。[单选题]题目:以下各项中，( )是贸易深加工结转

的含义。选项:A:加工贸易企业经过批准将生产的成品、半成

品直接结转给同易企业，由后者再出口的一种贸易方式 B:加

工贸易企业经过批准将生产的成品、半成品直接结转给另易

企业，由后者进行深加工后再出口的一种加工贸易方式 C:加

工贸易企业经过批准将生产的成品、半成品直接结转给同一

海关关区内的加工贸易企业，由后者进行深加工后再出口的

一种加工贸易方式 D:加工贸易企业经过批准将生产的成品、

半成品直接结转给另一海关关区内的加工贸易企业，由后者

再出口的一种贸易方式正确选项:B解析:以下为加工贸易深加

工结转与异地深加工贸易的区别： (1)加工贸易深加工结转是

指加工贸易企业经过批准将生产的成品、半成品直接结转给

另一海关关区内加工贸易企业，由后者进行深加工后再出口

的一种加工贸易业务。 (2)异地加工贸易指加工贸易经营企业

将进口料件委托给另一直属海关关区内加工生产企业开展加

工业务，不包括加工出口产品过程中某一加工工序的外发加

工业务。[单选题]题目:以下( )是对进出口许可证的管理机构



错误的表述。选项:A:兽药进口需经卫生部药检所检验，在进

口货物申报单上加盖“已接受报验”印章，海关凭此验放 B:

列入《法定检验目录》属于进境、出境管理的商品经国家质

量监督检验检疫总局出具的“出／入境货物通关单”才可以

办理报关手续，海关凭此验放 C:关于监控化学品进口需经商

务部批准，签发“进口许可证”才能组织进口 D:列入《进口

药品目录》中的药品进口，均须事先申领“进口药品通关单

”；而一般药品出口无须申领相关单证正确选项:A解析:A项

错误，申报进口兽药、人畜共用的兽药，报关单位凭农业部

指定的口岸兽药监察所在进口货物报关单上加盖的“已接受

报验”的印章办理有关验放手续，并非卫生部检验。B项正确

，对列入《法检目录》以及其他法律法规规定需要检验检疫

的货物进出口时，货物所有人或其合法代理人，在办理进出

口通关手续前，必须向口岸检验检疫机构报检。海关凭口岸

出入境检验检疫机构签发的“中华人民共和国检验检疫入境

货物通关单”(以下简称“入境货物通关单”)或“中华人民

共和国检验检疫出境货物通关单”(以下简称“出境货物通关

单”)验放。C项正确，商务部授权配额许可证事务局(以下简

称许可证局)统一管理、指导全国各发证机构的进出口许可证

签发工作，许可证局对商务部负责；许可证局及商务部驻各

地特派员办事处和各省、自治区、直辖市、计划单列市以及

商务部授权的其他省会城市商务厅(局)、外经贸委(厅、局)为

进出口许可证的发证机构，在许可证局统一管理下，负责授

权范围内签发“中华人民共和国进口许可证”或“中华人民

共和国出口许可证”。D项正确，向海关申报进口列入“进

口药品目录”中的药品，报关单位应主动向海关提交有效的



“进口药品通关单”及其他有关单据。“进口药品通关单”

仅限在该单注明的口岸海关使用，并实行“一批一证”制度

，证面内容不得更改。任何单位以任何贸易方式进口列入“

进口药品目录”的药品，不论用于何种用途，均须事先申领

“进口药品通关单”。一般药品出口目前暂无特殊的管理要

求。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


